
T Á J É K O Z T A T Ó  
a bölcsődei felvételekkel kapcsolatban 

 
Az Egészségügyi és Bölcsődei Igazgatóság 7 bölcsődéje felvételt hirdet a 2010. szeptember 1-
től kezdődő gondozási-nevelési évre. A Móra Ferenc úti bölcsődébe ezen felvételi időszakban 
nem fogadunk jelentkezéseket, mert oda férőhelybővítésre irányuló pályázatot nyújtott be 
Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata, amelynek eredménye még nem ismert. Erről 
később tájékoztatjuk az érdeklődőket.  
  
A bölcsődei ellátást elsősorban azok a szülők kérhetik, akik  
− munkavégzésük, betegségük 
− munkaerőpiaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük miatt gyerme-

kük napközbeni ellátásáról nem tudnak gondoskodni. 
 
Ezen túl különösen annak a gyermeknek kell biztosítani a bölcsődei ellátást, 
− akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége; 
− akit egyedülálló vagy időskorú személy nevel; 
− akivel együtt a családban három vagy több gyermeket nevelnek (kivéve azt, akire nézve 

eltartója gyermekgondozási díjban részesül). 
 
A bölcsődei felvétel során előnyben kell részesíteni 
− azt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeket, akinek szülője igazol-

ja, hogy munkaviszonyban áll. 
 
A bölcsődébe az a gyermek vehető fel, aki 
− szolnoki  állandó vagy ideiglenes bejelentett lakóhellyel rendelkezik; 
− legalább 20 hetes korú; 
− 3. életévét 2010. december 31-ig tölti be. 
 
A fogyatékkal élő kisgyermekek felvétele: 
A fogyatékkal élő kisgyermekek bölcsődei ellátása, korai fejlesztése kizárólag a Városmajor 
úti bölcsődében vehető igénybe, mert a speciális személyi-tárgyi feltételek ott biztosítottak.  
 
Az általános felvételi rend esetükben a következő egyedi szabályokkal egészül ki: 
− a fogyatékkal élő kisgyermek bölcsődei felvételének feltétele, hogy a közoktatási törvény 

szerinti szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleményében erre javaslatot tegyen; 
− ezt az ellátási formát – a Szolnok város területéről érkező igények kielégítése után – a fenn-

tartó önkormányzat a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulásához tartozó településeken élők 
számára is elérhetővé teszi. 

 
A bölcsődei felvétel rendje: 

 
A jelentkezési lapok igénylése: 
A bölcsődei felvételi jelentkezési lapot a bölcsődékben, a bölcsődevezetőktől lehet igényelni 
2010.03.01- 2010.03.12-ig, a bölcsődék nyitvatartási idejében, munkanapokon 6.30-17.00 
között.  
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A jelentkezési lapok leadása: 
A kitöltött, igazolásokkal ellátott, aláírt jelentkezési lapokat ugyancsak a bölcsődékben, a böl-
csődevezetőknek kell személyesen leadni 2010.03.16 – 2010.03.31-ig. E határidőn túl 2010. 
szeptember 1. napjától történő felvételre vonatkozóan jelentkezési lapot nem tudunk befogad-
ni.  
 
Döntés a felvételről:  
A bölcsődei felvételekről bizottság dönt, amelynek tagjai a bölcsődék vezetői, az intézmény 
igazgatója és a bölcsődei intézményegység vezetője, valamint a fenntartó képviselője. A dön-
tésről a bölcsődék vezetői legkésőbb 2010. április 30-ig írásban értesítik a szülőket.  
 
 
Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a jelen felvételi időszak után felmerülő időközi ellátási 
igényt (vagyis a gondozási-nevelési év 2011. januártól kezdődő 2. félévére) csak abban az 
esetben tudjuk kielégíteni, ha a bölcsődék aktuálisan rendelkeznek szabad kapacitással. 
 
Ugyancsak tájékoztatjuk az érdeklődőket arról is, hogy a bölcsődei áthelyezésre vonatkozó 
kérelemnek (már bölcsődés kisgyermek másik bölcsődébe való áthelyezésére irányuló kére-
lem) csak abban az esetben tudunk helyt adni, ha jelen felvételi eljárás után marad szabad 
férőhely a bölcsődében.  
 
Kérjük a szülőket, hogy mind a bölcsődei felvétellel, mind a kisgyermekellátással kapcsolatos 
egyéb kérdésekkel  forduljanak a bölcsődék vezetőihez. 
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